

《全城迎奧運》將奧運氣氛推高

運動最強藝人孔德賢

想見港運動員摘金

香港文匯報訊（記者 達里、李思穎）受新冠肺炎疫情影響，東京奧運在波折重重下今晚揭幕，來自各國的運動員正式展開競賽，爭奪體壇上最高榮譽的奧運冠軍獎牌。今年沒有現場觀眾下睇電視直播更為重要，香港各電視台都做好「開波」準備。TVB昨晚先有特備節目《全城迎奧運》，白天舉行拜神儀式，祈求未來直播節目一切順利！鄭裕玲（Do姐）、農夫、鄭衍峰、孔德賢以及15位《聲夢傳奇》學員等人及TVB副總經理曾志偉也有現身拜神儀式。



拜

神儀式後，現場眾主持與身在日本採訪的方力申、吳業坤（坤哥）和周奕璇連線視像通話，方力申借機向曾志偉申請，奧運採訪結束後要延後返港，因為採訪工作忙，沒時間在東京遊玩和認識新朋友。而身為姚焯菲（Chantel）忠粉的坤哥，見到Chantel出現時即面紅耳熱，越洋派心和埋首專注看手機，全程留意Chantel的舉動。

Do姐採訪京奧最難忘

TVB今年的奧運主持包括鄭裕玲、農夫、余德丞、陸浩明、鄭衍峰、孔德賢、李浩林、林溥來、陳庭欣、李思雅、姚子羚、丁子朗、朱智賢、李靄璣等。

曾主持多屆奧運的Do姐表示，最深印象一定是08年北京奧運，說：「當時能夠親身到現場採訪，公司租用了一個很大的錄影廠，派出幾百人去當地。」經驗豐富的Do姐表示沒有刻意為奧運做準備，笑稱如有不

懂得就問身旁的專家，各項運動中她最喜歡看跳水、游泳、田徑和體操。

鄭衍峰就稱小時候看過黎諾懿演出的《當四葉草碰上劍尖時》，自此對劍擊產生興趣，即被Do姐反問他有沒有看香港劍擊代表隊成員王嘉爾，對方才是真正的劍擊手，嚇得鄭衍峰即場道歉，十分搞笑。

本身與單車選手李慧詩是好友的C君，就會全力支持對方衝金，也會留意今屆新增的滑板比賽，拍檔陸永就坦言能欣賞到奧運已經滿足，只希望各項賽事能在疫情下順利進行，同時也擔心身在日本工作的方力申、吳業坤及周奕璇，但不忘叫他們買手信回來送給他們。

孔德賢10項比賽贏6金2銅

超過200位藝員參與的《明星運動會》已圓滿結束，合共產生120面獎牌，男子組當中以孔德賢成績最好，他參與10項不同的比賽包括足球、籃球、排球、4×50游泳接力賽、跳遠、標槍、100米、400米、4×100接力及4×400接力賽，總共贏得6金2銅的佳績，亦成為奪得最多獎牌的藝員。李思雅則成為女子組冠軍，她在乒乓球、羽毛球、100

米、400米、4×100及4×400接力賽中奪得5金1銀的佳績。身為《明星運動會》中贏得最多獎牌的孔德賢，就希望見到有香港運動員贏得奧運金牌，因為當年李麗珊奪金時他還未出世。此番說話即令在場人士安靜下來，農夫的C君更作狀打他，問孔德賢為什麼這麼遲才出世。



● 現場人士與身在日本採訪的方力申、吳業坤和周奕璇連線視像通話。

● 藝員孔德賢是TVB藝人運動會中奪得最多獎牌的運動員。



郭晶晶啟程赴日做東奧裁判

霍啟剛為愛妻四圍撲



● 郭晶晶出發赴東京。 網上圖片

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）《2020東京奧運》今日隆重開幕，以國際游聯身份擔任東奧跳水項目裁判的前中國跳水運動員郭晶晶，亦已於昨日啟程前往東京，廿四孝老公霍啟剛親自送太太前往機場，但因還要趕送兒子返興趣班，未能送太太到閘口，只能隔條馬路遙望太太步入機場。

事後他在社交平台除了分享幾張晶晶在機場的相片外，又留言指近日要為太太四圍撲防疫用品：「今年奧運因為防疫安排，自己有得去現場支持國家隊同埋港隊，但係就到太太要去做跳水裁判。呢兩日東奔西走，又要幫佢買電話卡，又要買足夠搓手液同消毒用品，本身想買理面罩，但係行咗好多間鋪頭都搵唔到。雖然不免會擔心，但係相信大家做好防疫措施同保持好社交距離，都可以平平安安的。」

因近日要東奔西走，啟剛自爆被人笑指是「司機阿霍」，不過他自稱是甘願做司機的。太太離港期間要做湊仔公的他，又留言叫晶晶放心，他會照顧好三個小朋友，並叫太太如掛住他們就video call。最後不忘祝她工作順利，及要將他們對國家隊及港隊的支持帶過去。



《中國醫生》總票房超過10億元

香港文匯報訊 劉偉強導演首度打造醫療題材，由張涵予、袁泉、朱亞文及李晨等主演，根據新冠疫情防控真實事件改編的電影《中國醫生》，截至7月21日晚20時22分，總票房超過10億元，成為今年第8部票房破10億元的影片，也是中國影史上

● 《中國醫生》是根據新冠疫情防控真實事件改編的電影。

廖啟智生前教誨王丹妮銘記於心



香港文匯報訊 首次涉足影圈的新娘王丹妮（Louise）初登銀幕便要飾演一個舞台王者梅艷芳，談何容易？Louise正式投入拍攝電影《梅艷芳》之前，導演梁樂民和安樂電影公司特別請來三位歌舞表演者，為Louise擔任導師，進行地獄式特訓歌舞、演技及舞蹈。這三位在Louise口中的恩師分別是已故、演技備受肯定的廖啟智，殿堂級音樂監製趙增熹，及舞藝超凡的著名舞師麥秋成。

廖啟智在演戲上獲獎無數，生前更是香港浸會大學電影學院全職講師，Louise有幸在拍攝《梅艷芳》前跟智叔學習演技，Louise萬分感激地說：「演戲方面好多不少都有影響，她不好意思說：『我覺得佢有潛質入行，有晚要拍水底影相，佢好靚，同埋佢口才好，又識跳舞、高高瘦瘦，又識游水，我就驚水，只可以喺旁邊幫佢打氣，好』

智叔在課堂上曾對Louise說：「信念要好強，要畀觀眾感覺你是真實的。演員的任務是要演好角色，首先要知道角色的背景。要知道自己內裏有什麼素材是吻合這個角色，如果你擁有越多素材吻合自己的角色，你便會越容易去掌握角色，所以你一定要很清楚自己。」即使再沒有機會跟這位恩師面對面地學習，但Louise坦言能夠成為智叔學生之一，是她的福氣，永遠懷念這位恩師。

被誤認候選港姐 朱晨麗暗喜：依然青春

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）歷屆港姐朱晨麗、馮盈盈、張秀文、何依婷、曹敏莉和劉倩婷，昨日聯同24位入圍佳麗到樂富出席《香港小姐市集》活動，為慧妍雅集募集善款。

2011年港姐冠軍朱晨麗，昨日以師姐身份出席活動，穿上碎花連身短裙襯波鞋現身的她，卻一度被工作人員誤以為是候選佳麗，她卻開心笑說：「好開心呀！界人睇到我依然青春，剛才工作人員想叫我行開，我又戴住口罩，之後至知錯認我係佳麗，令我心中暗喜。」

上一輪港姐淘汰了4位佳麗，其中一個是兩度參選的賴彥好（Vivien），朱晨麗表示Vivien是其親自揀選入組的，感到有少少可惜，不過她認為除了選美之外，人生還有好長時間，說不定將來會做同事，她說：「我覺得佢有潛質入行，有晚要拍水底影相，佢好靚，同埋佢口才好，又識跳舞、高高瘦瘦，又識游水，我就驚水，只可以喺旁邊幫佢打氣，好



● 朱晨麗（左）與馮盈盈以師姐身份出席活動。



● 慧妍雅集募集善款活動昨日舉行。